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ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  SELEÇÃO  E  AVALIAÇÃO,
realizada entre os dias 07 de julho de dois mil e vinte e um e 08 de julho de dois
mil e vinte e um, nas dependências da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo
de  Paranaguá,  sito  à  Avenida  Arthur  de  Abreu,  nº  44  -  Centro  Histórico, no
Município  de  Paranaguá,  estado  do  Paraná.  Em  ato  convocatório,  estiveram
reunidos o Senhor Marcos Xavier Ribeiro, Presidente da Comissão, o Sr. Cristian
Rafael Mendes, Secretário da Comissão, o Sr. Gabriel Pereira das Neves e a sra.
Soraia  Santos  de  Campos  Maurício,  membros  integrantes  desta  comissão.  A
Comissão,  respeitando suas  devidas  atribuições e  seguindo as determinações
dispostas  no Edital  nº  005/2021 -  “Cultura na Rede” reuniu-se com o fim de
analisar a documentação, avaliar o currículo e classificar os projetos submetidos
entre  o  período  de  01  e  30  de  junho  de  2021.  Ao  todo  56  projetos  foram
analisados  dentre  o  período  do  mês  de  junho.  Destes,  43 projetos  se
classificaram na 1ª e 2ª etapas previstas do Edital, 03 projetos não obtiveram
pontuação suficiente para a classificação, 02 projetos não obtiveram classificação
por motivos descritos no item  3.1.2 do Edital, 06 projetos não foram habilitados
por  apresentarem  inconsistência  ou  irregularidade  na  documentação
apresentada frente ao exigido no Edital  e 02 proponentes tiveram analisados
apenas um de seus projetos apresentados, seguindo o que determina os itens
13.3 e 13.5 do Edital. A Comissão observou, na documentação inscrita através do
projeto  “As  igrejas  da  irmandade  de  São  Benedito.  Paranaguá  –  Morretes  –
Antonina” da proponente Marcela Cristiana Bettega, que no seu curriculo lattes
consta como atuação profissional atual, vínculo junto a Prefeitura Municipal de
Morretes  com  a  seguinte  descrição:  “2021  -  Atual  vínculo:  servidor  público,
enquadramento funcional:  diretora de cultura, carga horária:  40”. A Comissão
avaliou o projeto conforme as normas do Edital,  porém, recomenda diligência
desta  Secretaria  com  o  fim  de  obter  maiores  esclarecimentos  por  parte  da
proponente sobre a sua situação domiciliar neste Município, bem como buscar
maiores esclarecimentos jurídicos quanto a possíveis óbices no firmamento do
Termo de Compromisso,  frente as informações apresentadas em seu currículo
lattes, e, levando-se em conta a natureza do vínculo e a carga horária semanal a
ser cumprida no município de Morretes. A Comissão também faz constar que na
documentação  apresentada  no  projeto  “Declamando  amores”  da  proponente
Marianna  Christina  do  Amaral,  em  seu  curriculo  lattes  consta  a  seguinte
informação sobre um vínculo profissional  junto ao Consórcio Intermunicipal de
Saúde do Litoral do Paraná - CISLIPA: “2015 – Atual vínculo:  servidor público,
enquadramento  funcional:  assistente  administrativo,  carga  horária:  44”  visto
constar que a proponente fora desligada da instituição no período de 06/2019 por
motivos  incógnitos  a  esta  Comissão,  vale  a  ressalva  da  observância  e  da
possibilidade de currículo a ser atualizado.  No projeto “Play – Coessenciarec” do
proponente Rodrigo Fernando de Jesus a Comissão recomenda que no vídeo a ser
apresentado se suprima qualquer referência ao uso de substâncias consideradas
ilegais. No projeto registrado como “Caixa de Fandango – Percussão Caiçara” do
proponente Elyson Domingues, ao avaliar o seu conteúdo, a Comissão constatou
tratar-se de projeto que aborda “Cordas de Fandango”, entendendo como lapso
de inscrição, a Comissão declara que o projeto avaliado deverá ter seu produto
final o mesmo teor do contido no projeto apresentado. Segue, anexo a esta Ata, a
tabela com a pontuação e a classificação dos projetos aptos a seguirem para a 3º
etapa do certame. Também segue no mesmo anexo as tabelas com os projetos
considerados não classificados, não habilitados e proponentes que apresentaram
mais de um projeto no período, com as devidas observações dos motivos que
ocasionaram as inaptidões. Sem mais, eu, Cristian Rafael Mendes, secretário da
Comissão Permanente de Seleção e Avaliação, lavrei a presente ata, que será
assinada por mim, pelo sr. presidente da comissão,  pelo sr.  Gabriel Pereira das
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Neves  e pela  sra.  Soraia  Santos  de  Campos  Maurício,  membros  integrantes
presentes à reunião. Paranaguá, 08 de julho de 2021.
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